



# 牧者心聲

2022年5月14日

## 與神結連・彼此點燃

陳沛偉傳道

「為此我提醒你，使你將神藉我按手所給你的恩賜再如火挑旺起來。因為神賜給我們，不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。」(提後 1:6-7)

### 如火挑旺起來

保羅勉勵心靈困乏的提摩太，要再火熱起來，心中要有團火！因為神已經賜給我們剛強、仁愛、謹守的心。信徒「有火」很重要，這不是額外的要求，乃是不可缺少的動力。就好像一輛汽車，若沒有足夠的燃油，便很難完成任務。將恩賜如火挑旺起來必須先與神結連，更新自己的敬拜和祈禱生活！神的子民被擄歸回，在重建聖殿前的第一件事，就是築起祭壇，重建敬拜，這是他們民族復興的第一步(拉 3:6)。這兩年多在疫情影響下，我們的崇拜生活或多或少會受到影響，皆因線上的崇拜無可避免打了折扣。現在重啟了實體聚會，讓我們都銳意重修自己的祭壇(崇拜生活)，帶著純一渴慕神的心來敬拜神，讓神調校我們的心靈。嘗試相約弟兄姊妹一同返崇拜，在崇拜前或後一起共聚交通，重拾一同敬拜、團契的喜樂！

另一方面，禱告生活是不可輕忽的。缺少禱告，只靠己力行事，很容易耗盡和迷失方向。大家都記得摩西在山上禱告的一幕嗎？他何時舉手，以色列人就何時得勝(出 17:11)。每天生活充滿考驗，禱告能幫助我們有力量面對，心中火熱，靠主得勝。禱告，也幫助我們整個群體一同經歷神，貼近神，凝聚起來。弟兄姊妹，鼓勵你在個人禱告和參與祈禱會上重新立定心志。

### 與己與人結連・彼此點燃

「基督是主・與己與人結連」鼓勵大家更多與人分享基督的愛，其中一個向度是更深委身於團契生活。一個緊密結連的群體，有兩個很重要的元素——關係、使命。關係的重要性不用多講，但有一點千萬不可忽略，就是要有神的道在其中。「我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的。」(約壹 1:3)真正持久和滿足的相交是在基督裡的相交。肢體間的結連，別忘了連於神的話，才能彼此點燃。至於使命，會為一個群體帶來方向和動力！沒有使命，聚會漸漸變得因循，漫無目的。聖經給我們的大使命是傳福音和建立門徒。或許我們都經歷過，最火熱的日子是與弟兄姊妹一同在前線傳福音、服侍的日子。先知耶利米說：「我若說：我不再提耶和華，也不再奉他的名講論，我便心裡覺得似乎有燒著的火閉塞在我骨中，我就含忍不住，不能自禁。」(耶 20:9)我們渴慕心中有這燒著的火嗎？這火能燃亮別人，驅走黑暗！嘗試與弟兄姊妹一同探索如何承擔一些服侍、傳揚的使命。這承擔不需要很宏大，可以各適其適，從一小步開始也好，讓我們彼此燃亮心中的火，同心為神的國打拼。求主賜復興之火！